妇科微创上的新革命

全国独创保子宫技术根治子宫腺肌病

人们常说,"金杯银杯不如老百姓的好口碑"。一个医院到底好不好,当然需要患者来判断,能给病人看好病让患者满意才是最终目的,而郑州华山医院正是秉承这样的理念,才使患者在这里能真正康复。

郑州华山医院是国家卫生部批准成办的高起点、高标准、非营利性正规医疗机构,是省、市医保定点单位;省、市新农合定点医院;全国百姓放心医院;cctv专题报道爱心医院、河南首家全微创妇科诊疗中心。历经多年风雨,经过几代人努力发展建设,该院成为中原地区雄厚实力、专业齐全、技术先进、享有盛誉的品牌医院。

郑州晚报记者 李鹏云

【 领先 专注 专业 】 用医术赢得口碑

2009年7月11日,家住四川德阳的周女士千里迢迢来到华山医院,诉说了这样一段发生在自己身上的故事。

28岁的她四年前曾因早孕药流不全行清宫术,术后一年出现经期下腹痛并伴有月经量增多情况,后在当地妇幼保健院检查,结果竟然是子宫腺肌病。为治病她辗转于多家医院,专家均表示要切除子宫才能根除病症,因不能接受这一现实,她曾用刀片割腕自杀,幸被家人发现获救。为此全家人的心里也蒙上了阴霾。而想起女儿今后的婚嫁问题,父母更是常常叹气。

正在发愁之际,一位朋友的介绍让她们看到了希望。听说郑州华山医院王斌教授的"保子宫U型病灶切除术"能治她的病,还可以保全子宫不影响生育,来郑州华山是她最后一丝勇气和希望。

经过华山医院王院长的详细诊疗,决定为周女士实施"保子宫U形病灶切除术",术后恢复良好。因为身在异乡,该院工作人员把周女士当作亲人一样悉心照顾。周女士康复回到老家后调整,奇迹发生了,饱受痛经折磨的她发现经期居然不疼了,3个月后她专程回到郑州华山医院复查,B超观测子宫形态正常,这让周女士兴奋不已。在随后的医院电话回访中了解到,周女士一直感觉身体良好,无任何不适,也再没出现过痛经情况,月经量也恢复正常,生活质量明显提高,全家人都很感激华山医院和王斌院长。完全康复后的周女士回到老家好运更是接连发生,两年之后先是遇到了能让她托付终身的男人,随即婚后不久就顺利产下一名男婴。

【敬业奉献精诚】 用技术造福女性

郑州华山医院王斌院长先后为3000余位子宫腺肌症患者行该手术,在2008年"第十六届北京国际宫腹腔镜学术研讨会"上,他的保子宫U型病灶切除术得到了来自英国、香港、澳大利亚等国内外200位与会专家代表的高度肯定与赞扬。

王斌院长介绍:3000余位患者均有继发性进行性痛经,最长15年,最短的也达5年之久,给生活、工作带来了极大的困扰。其中2600例伴有月经量大,经期延长,已引起贫血。在行"U形术"后,对病人进行了长期随访,随访时间最长八年,最短也有一年,患者痛经均全部消失,无复发病例,术后月经量恢复正常水平,术后B超观测子宫,形态恢复正常。该术式具有出血少、恢复快等优点外,最大特色为既能保全子宫,消除痛经、治愈子宫腺肌病,并能保留生育能力。现已被广大患者所接受,华山医院以与众不同的优质服务,赢得了无数家庭的称赞,更是有旅居意大利、法国等腺肌病病人也专程回国来到华山接受治疗。

【技术突破】 微创保宫技术 终结子宫腺肌病

以往在对腺肌病的治疗,多考虑在不穿透宫腔的情况下切除病灶,但由于子宫的解剖特点,病灶的弥漫性,H形切口或腹腔镜在不穿透宫腔的前提下,很难将病灶切除干净,临床中常以"切除子宫"的代价达到治疗效果。但切除子宫随之而来的问题也会接踵而至。

国家卫生部特聘专家、教授、硕士生导师、郑州华山医院妇产科主任医师王斌院长巧妙地采取逆向思维,对病灶进行新型保子官"U形病灶切除术",彻底结束了子官腺肌病"切除病灶的同时,也必须切除子官"的时代。

疗效突破:以往腺肌病H形切口,很难将病灶切干净,疾病无法彻底治疗,易复发;保子宫U型切除术,在保子宫的前提下,彻底将造成痛经病灶做U形切除,彻底消除痛经,不复发,术后可恢复正常月经,纠正贫血等并发症,不影响夫妻生活质量。

微创突破:独特的U型切除术,微创切除病灶,将对患者的伤害降到最低;整个过程无痛苦、出血少,杜绝发生后遗症;术后恢复快,B超观测子宫,形态可恢复完全正常。





C^{详情咨询} **67666 999** 官网预约·Http://www.0371fk.com

800080032 无假日医院 地址:郑州市陇海路 与华山路交叉口